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REQUERIMENTO
Nº. 393/2018

Requer  sejam  oficiados  a  Intervenção  do  Hospital  de
Clínicas de São Sebastião e o Secretário da Fazenda para
informar sobre a situação financeira e contratos firmados
junto  ao  Hospital  de  Clínicas/Irmandade  Santa  Casa
Coração  de  Jesus.

Senhor Presidente,

Considerando que o Município vem mantendo a intervenção junto ao Hospital de Clínicas do
Município, anteriormente administrada pela Irmandade Santa Casa Coração de Jesus;

Considerando que, nesta administração ocorrera um aumento de mais de um milhão de reais no
repasse da subvenção, para custear as necessidades do Hospital de Clínicas;

Considerando  que  é  de  conhecimento  que  a  Intervenção  vem  celebrando  contratos  de
prestação de serviços, tanto na área médica como administrativa;

É que:

O  Vereador  infra-assinado,  nos  termos  regimentais  em  vigor,  REQUER  seja  oficiado  a
Intervenção do Hospital de Clínicas de São Sebastião e Secretários da Fazenda para informar à
esta Casa de Leis o que segue:

A) Seja ENCAMINHADO a esta Casa de Leis CÓPIAS DE TODOS OS CONTRATOS celebrados desde
nos  anos  de  2017  e  2018  com pessoas  jurídicas,  na  prestação  de  serviços  médicos  ou
administrativos;
B)  INFORMAR POR MEIO DE DOCUMENTOS,  a  situação  financeira  do  Hospital,  se  existe  déficit
financeiro?
B.1 - Caso exista o déficit, qual o montante vem sendo passado mês a mês?
B.2 - Informar o valor geral da dívida em janeiro de 2017 e o valor atual.
C)  INFORMAR  POR  MEIO  DE  DOCUMENTOS  qual  a  situação  da  entidade  em  relação  a
fornecedores? Estão todos recebendo corretamente ou existe inadimplência?
C.1 - Caso existe inadimplência, qual o montante e quais os fornecedores?
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D) Informar qual a quantidade de funcionários que existia em janeiro de 2017 e atualmente.
E) As obrigações trabalhistas (INSS e FGTS) estão sendo honradas? Caso negativo, informar o
motivo.

Plenário da Câmara Municipal de São Sebastião, Sala Vereador Zino Militão dos Santos, 12 de
novembro de 2018.

Onofre Santos Neto
Neto

Vereador
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